

Predmet: Ilija Jurišić - Tuzlanska kolona

Poslovni broj predmeta: K-Po2 53/10 (ponovljeno suđenje)

Glavni pretres: 27.02.2012.

Izveštaj: Mirjana Lazić, posmatrač FHP-a

Ispitivanje svedoka Benjamina Fišekovića

Svedok je u maju 1992. godine bio rukovalac materijalno-tehničkim sredstvima Okružnog štaba u Tuzli, koji je formiran 28.04.1992. godine. Dana 15.05.1992. godine bio je kod kuće kada ga je oko 16:00 časova pozvao komandant-operativac i rekao mu da se javi Jasminu Imamoviću. Jasmin Imamović mu je rekao da su njih dvojica, zajedno sa Enverom Delibegovićem, izabrani za članove komisije koja će preuzeti kasarnu i zapečatiti kancelarije. Oko 18:00 časova otišli su u kasarnu i na prijavnici nisu pronašli nikog. Krenuli su ka kancelariji komandanta kasarne Dubajića i pronašli ga u hodniku zajedno sa starešinama rezervistima. Rezervisti su bili vidno pijani i pretili su da će nekog zaklati. Dubajić je pocepao papir koji su mu predali kao komisija i vičući ih pitao zašto kasne. Zatim je rekao da treba obezbediti policijsku pratnju za kolonu koja treba da izađe i radiom obavestiti građanstvo da kolona kreće. Rekao je da to mora da se završi za 15 minuta ili će Tuzla da gori. Jasmin i Enver su otišli da urade kako je rekao dok je on ostao u zgradi kasarne. Bio je uplašen od rezervista u hodniku, pa je ušao u Dubajićevu kancelariju. Dubajić je bio uznemiren i često je ulazio i izlazio iz kancelarije. Nakon desetak minuta, svedok je izašao napolje i video da je kolona spremna. Jasmin je bio u sredini kolone u jednom policijskom vozilu. Morao je i sâm da uđe u to vozilo, koje je vozio Blagoje Stankić. Krenuli su ka raskrsnici *Brčanska Malta* prema Siminom Hanu. Usput je video samo policajce koji su obezbeđivali put dok civila nije bilo. Kada su prešli raskrsnicu, posle nekih 150-200 metara začuli su pucnjavu. Blagoje je otvorio prozor i onda su jasnije čuli da se puca negde iza njih. Pojačali su radio-stanicu u vozilu i začuli da neko javlja: *Pucaju po nama*. Zatim se čuo isti takav vapaj, da bi odmah usledilo uputstvo: *Odgovorite na vatru*. Tada je počela opšta pucnjava. Blagoje je odmah počeo da pretiče kolonu u nameri da se nekako vrata u Tuzlu, ali nisu uspeali. Negde kod Siminog Hana iz jedne prage je pucano na njih. Uspeli su samo da izađu iz vozila i pobjegnu ka šumi. Kasnije su videli da je to policijsko vozilo zarobljeno pa su se pešice vratili u Tuzlu.

Zapažanje:

Svedok u svom izlaganju ni jednom nije pomenuo optuženog Jurišića. Takođe, svedok nije imao saznanja kako je došlo do dogovora oko evakuacije kasarne.